

Приветствие администратора сообщества



Здравствуйте, дорогие коллеги!

Я очень рада приветствовать Вас на страницах первого оффлайн-выпуска нашего сообщества.

Сайт Интернет-сообщества учителей Pedsovet.su был открыт 14 ноября 2007 года. К настоящему времени на сайте произошли кардинальные изменения, которые позволяют мне заявлять, что сайт Pedsovet.su — один из лучших сайтов для учителей в России.

Далеко не все учителя могут получать самую актуальную информацию педагогического мира через сеть Интернет. Именно поэтому я и коллектив моих помощников решили выпускать краткую бумажную версию с публикациями сообщества. Первый выпуск такого оффлайн-Интернет-журнала вы держите в руках.

В этом выпуске мы постарались подобрать информацию так, чтобы Вы получили информацию о работе сообщества, об основных направлениях его деятельности.

Мы будем очень рады получить Ваши отзывы о данном выпуске, а также ваши мысли о том, какая информация должна размещаться в нашей оффлайновой версии сайта.

Все отзывы вы можете направлять на адрес tyapuhy@yandex.ru или на форуме <http://pedsovet.su/forum/7-2330-1>

Мы будем очень признательны Вам, если Вы положите этот выпуск в учительской вашего учреждения и расскажете о нас своим коллегам. Ведь чем больше талантливых учителей работают с сайтом, тем он более информативен и полезен для всех пользователей!

Кто работает над сайтом сообщества учителей

"Ни один завоеватель не может изменить сущность масс, ни один государственный деятель.... Но учитель может совершить больше, нежели завоеватели и государственные главы. Учителя могут создать новое воображение и освободить скрытые силы человечества". Н. Перих

Эти слова в еще большей мере применимы к учителям учителей, к наставникам, организаторам педагогической деятельности коллег. На сайте сообщества учителей есть талантливые педагоги, взявшие на себя ответственность совершенно бескорыстно помогать огромному педагогическому сообществу России и мира находить лучшее в мире педагогики, искать новые идеи, применять новые методики. *Эти люди вершат судьбы человечества! Они — двигатели образования и воспитания подрастающего поколения, они выступают в роли тех механизмов, которые связывают между собой десятки тысяч учителей, которые в свою очередь работают с десятками тысяч учеников, которые будут воспитывать своих детей и т.д.*

Организаторская работа этих людей не видна простым посетителям сайта, но она— огромна! Я готова неустанно благодарить этих людей за их великий труд.

Е. Пашкова

Кто же эти люди?

1. Усманов Шамиль Нуруллоевич (informatik), г. Тобольск - первый модератор сайта.
2. Плешакова Наталья Николаевна (Natalie) - контент-менеджер (иностр. языки).
3. Войтинцев Виталий Петрович (vitally), г. Пугачев - контент-менеджер (информатика).
4. Тунгускова Любовь Ивановна (liuba), г. Воронеж - председатель МО начальных классов.
5. Демченко Анна Александровна (Аннушка), п. Каменоломни, Ростовская обл. - модератор.
6. Милов Владимир Владимирович (milov), с. Баклановка, Оренбургская обл. - модератор.
7. Ситникова Инесса Анатольевна (inessa), г. Астрахань - контент-менеджер (физика и астрономия).
8. Андреева Валентина Юрьевна (valentinaenglis), с. Рысайкино, Самарская обл. - контент-менеджер.
9. Королева Ирина Борисовна (учитель2009), г. Озеры, Московская обл. - модератор.
10. Радыгина Оксана Викторовна (ROksya), г. Братск, Иркутская обл. - контент-менеджер.
11. Сухобоков Игорь Иванович (Иваныч), г. Ковров, Владимирская обл. - модератор.
12. Милованов Юрий Иванович (lyumer), г. Москва - модератор.

Более подробную информацию смотрите на странице: <http://pedsovet.su/index/0-27>

Обзоры материалов на сайте

Классные часы

Классный час играет большую роль в жизни наших учеников. Главное - сделать его интересным для них.

Классный час ко Дню народного единства и согласия

Автор: Алдобаева Е.В.

Должность: учитель информатики высшей категории.

Место работы: МОУ "СОШ №11 с углубленным изучением отдельных предметов"

Интересная разработка Елены Владимировны подготовлена для проведения классного часа, посвященного Дню народного единства, празднуемого в России 4 ноября.

Это разработка - не сухой рассказ об истории этого праздника, это - полностью разработанный сценарий с презентацией и музыкальным сопровождением. По сценарию, классный час ведут несколько человек, в также в сценарий входит сценка по историческим мотивам.

Ссылка на разработку: <http://pedsovet.su/load/205-1-0-2084>

Презентация для классного часа «Сделай мир чище»

Автор: Романова О.М.

Место работы:
МОУ Зеленогорская ООШ

Разработка Ольги Михайловны содержит сценарий мероприятия и сопровождающую презентацию.

Работа выполнена в рамках экологической акции "Сделай мир чище!"

Содержит информацию об экологии, экологическом состоянии в Нижегородской области, мерах борьбы с загрязнением окружающей среды, глобальных экологических проблемах, экологической культуре и общественных движениях в защиту природы.

Ссылка на разработку: http://pedsovet.su/load/sdelaj_mir_chishhe/11-1-0-3105

Презентация для классного часа «Милосердие в нашей жизни»

Автор: неизвестен

Презентация получила много благодарных откликов от посетителей сайта, и это неудивительно, потому что разработка классного часа «Милосердие в нашей жизни» воспитывает лучшие чувства человека в учениках. Разработка особенно актуальна в наше жестокое время.

Ссылка на разработку: http://pedsovet.su/load/miloserdie_v_nashej_zhizni/11-1-0-3074

Начальные классы

Анимированная презентация «Путешествие капельки» для 2 класса

Автор: Тунгускова Л.И.

Место работы:
МОУ лицей №5 г. Воронеж

Должность: учитель начальных классов

Более 2000 просмотров и более 1000 скачиваний была удостоена презентация для начальных классов, разработанная Любовью Ивановной. Эта презентация предназначена для демонстрации на уроке окружающего мира по теме «Круговорот воды в природе» и составлена по стихотворению Святослава Сторожева.

Ссылка на разработку: <http://pedsovet.su/load/140-1-0-2122>

В настоящее время на сайте опубликовано уже более 2700 разработок. И каждый день публикуются новые.

Все материалы для скачивания размещаются на сайте в разделе «Разработки». Для того, чтобы найти какую-то разработку можно воспользоваться поиском или же в списке категорий (Библиотекарь, Биология и экология, География и т.д.) выбрать нужную предметную область и просматривать содержимое этой категории.

Каждый участник сообщества может опубликовать любой материал, который мог бы быть полезен учителям. Для этого необходимо перейти по ссылке «Опубликовать материал» на любой странице в разделе «Разработки» (<http://pedsovet.su/load/0-0-0-0-1>).

Администрация сайта Pedsovet.su строго следит за соблюдением авторских прав учителей и готова защищать права авторов в суде.

Если у вас возникли вопросы по публикации, скачиванию материалов или же по вопросам авторских прав, вы можете найти ответы на странице Частых вопросов <http://pedsovet.su/faq/> или задать свой вопрос.